



## АВТОАКСЕССУАРЫ



# АВТОМОБИЛЬНЫЕ ЛОПАТЫ

AT-0110 | AT-0132 | AT-0133 | AT-0134



# AT-0110

Снегоуборочный универсальный инструмент 3 в 1, поможет вам расчистить двор или въезд в гараж, создать дорожки, освободить машину от снега, расчистить парковочное место и пр. Это компактный и легкий инструмент, не занимает много места и помещается в любой багажник. Лопата, скребок или щетка быстро заменяются, а набор компактно хранятся в любом месте.

Лопата эффективно справляется с большими объемами снега, благодаря объемному ковшу. Скребок позволяет очистить слежавшийся снег и ледяные корки с различных поверхностей, а щетка быстро смести легкий свежевypавший снег с автомобиля и не только.

Все инструменты набора выполнены из крепкого, износостойкого пластика, с ребрами жесткости против деформаций и повреждений. Ручка универсальная с защелками для простой замены рабочих насадок. Основа с легкого алюминиевого сплава не нагружает руки и облегчает работу, при этом достаточно прочная для интенсивных нагрузок.



# AT-0132

Снегоуборочная автомобильная лопата поможет вам расчистить двор или въезд в гараж, создать дорожки, освободить машину от снега или расчистить парковочное место. Это компактный и легкий инструмент, не занимает много места и помещается в любой багажник. Лопата автомобильная быстро разбирается и может храниться в очень ограниченном пространстве.

Длина ручки варьируется от 68 до 87 см, а благодаря быстрому механизму блокировки, вы можете выбрать любую необходимую длину держака.

Глубокий ковш лопаты позволяет эффективно зачерпывать большие объемы снега, а наличие усиленной кромки даже соскабливать мокрый снег с поверхностей, что позволяет вам быстрее выбраться из сугробов.

Лопата, выполненная морозостойкого и легкого пластика с алюминиевым держак, не нагружает спину и руки. Место хвата с мягкой накладкой не скользит в ладони, а D-образная эргономичная ручка обеспечивает отличный захват.

Автомобильная лопата - «обязательный» инструмент для зимы, который обеспечивает душевное спокойствие, в случае больших снежных осадков и экстренной работы на морозе.



# AT-0133

Саперная лопата применяется для копания и рытья траншей, окопов, фортификационных сооружений и прочих работ с грунтом. Лопата отлично подходит для разбивания лагеря, копания ям для костра, закапывания отходов, для прокладывания дренажных линий и пр. Благодаря складной конструкции не занимает много места в рюкзаке или в багажнике, ее легко транспортировать.

Изготовлена из сверхпрочной качественной стали с финишным черным покрытием против коррозии. Выдерживает интенсивные нагрузки и справляется с работой в экстремальных условиях. Вращающееся лезвие лопаты можно отрегулировать, чтобы оно работало как кирка или мотыга.

Эргономичная треугольная ручка и рама складываются до размера ковша лопаты, что очень удобно при транспортировке. Два лезвия имеют зубцы для эффективного копания грунта с элементами корней и обрезания веток. Широкая ручка обеспечивает наилучший захват и контроль над процессом.



# AT-0134

Снегоуборочная автомобильная лопата поможет вам расчистить двор или въезд в гараж, создать дорожки, освободить машину от снега или расчистить парковочное место. Это компактный и легкий инструмент, не занимает много места и помещается в любой багажник. Лопата автомобильная быстро складывается и может храниться в очень ограниченном пространстве.

Лопата изготовлена из алюминия и морозостойкого пластика и не теряет свою прочность при низких температурах.

Алюминиевая накладка на лезвии ковша не ржавеет и помогает убирать даже слежавшийся снег и сбивать лед. Для лучшего скольжения ковш имеет гладкую поверхность и достаточно вместительный объем: длина 280 мм, ширина 240 мм, высота стенок до 40 мм. Рукоятка с алюминиевым основанием, также усилена ребрами жесткости и утолщенным пластиком.

Складная конструкция делает лопату очень компактной, поэтому она стала полезным и удобным попутчиком в автомобиле.

Складная конструкция фиксируется резьбовым соединением, что одновременно и надежно, и удобно. Форма рукоятки отлично подходит как для уборки, так и для переноски снега.

Автомобильная лопата для снега всегда поможет вам освободить автомобиль из снежного капкана — это не предмет роскоши, а необходимый помощник автомобилиста.



# СКРЕБКИ

AT-0101 | AT-0102 | AT-0103



Скребок предназначен для удаления снега, ледяных корок, а также инея с любых поверхностей. Применяется для очистки стекол и кузова автомобиля.



AT-0101

Скребок имеет компактные габариты и поместится в любой бардачок. Три рабочих грани обеспечивают эффективное очищение автомобиля от слежавшегося снега, льда, инея и воды. Предусмотрено отверстие для подвеса, которое позволяет компактно разместить скребок на гвоздике в гараже.



AT-0102

Скребок с острым и ровным лезвием без заусенцев обеспечивает эффективное и качественное очищение поверхностей без повреждений. При этом оснащен мощной усиленной рабочей частью. Идеально подходит для удаления снега и льда из стекла автомобиля.

Автоскребок компактный, легкий, не занимает много места. Имеет удобную ручку с поролоновым покрытием для лучшей фиксации в руке и комфортной работы при низких температурах. В конструкции предусмотрено отверстие для подвеса, которое позволяет компактно разместить скребок на гвоздике в гараже.



AT-0103



# ЩЕТКИ СО СКРЕБКОМ

AT-0118 | AT-0119 | AT-0120 | AT-0111 | AT-0112 | AT-0113 | AT-0114 | AT-0115 | AT-0116 | AT-0117



Щетка-скребок предназначена для очистки кузова и стекла ото льда, снега или инея, это полезная важная вещь в багажнике каждого автомобиля.

Щетка со скребком выполнена из морозостойкого и легкого пластика с алюминиевой ручкой, не нагружает спину и руки. Место хвата с мягкой накладкой не скользит в ладони и обеспечивает комфортную работу на морозе.



# ВОДОСГОНЫ

AT-0141 | AT-0142



Водосгон - незаменимый помощник в дождливую погоду или после мытья автомобиля. Он позволяет легко очистить стекло или кузов автомобиля от излишней влаги, капель дождя, мокрого снега и пр.

Рабочая часть водосгона изготовлена из силикона, который плотно прилегает к поверхности и обеспечивает полное удаление воды. Не оставляет царапин и разводов на лакокрасочных покрытиях, стеклах, зеркалах.



Конструкция водосгона с широкой ручкой, изогнутой формой для комфортную работы на протяжении длительного времени. Ручка с накладкой в месте хвата из TPR-резины не скользит в ладони и обеспечивает отличную фиксацию в руке.



Конструкция водосгона с широкой ручкой для комфортной работы на протяжении длительного времени. Ручка с накладкой в месте хвата из TPR-резины с перфорацией не скользит в ладони и обеспечивает отличную фиксацию в руке.

Переходи к нам  
на сайт [www.intertool.ua](http://www.intertool.ua)

Перейти

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР В УКРАИНЕ:**

[storgom.ua](http://storgom.ua)

**ГРАФИК РАБОТЫ:**

Пн. – Пт.: с 8:30 по 18:30

Сб.: с 09:00 по 16:00

Вс.: с 10:00 по 16:00

**КОНТАКТЫ:**

+38 (044) 360-46-77

+38 (066) 77-395-77

+38 (097) 77-236-77

+38 (093) 360-46-77

Детальное описание товара: <https://storgom.ua/product/intertool-185351.html>

Другие товары: <https://storgom.ua/shetki-i-skrebki-dlya-avto.html>